PACIFICTUNA S.A KM.10.5 VIA A LA COSTA

**TELEFONOS: 2872550 FAX: 2872086** 

Guayaquil, Marzo 15 de 2010

Señores:

**ACCIONISTAS DE** 

**PACIFICTUNA S.A** 

Ciudad

**Estimados Señores:** 

Por medio de la presente me permito hacerles conocer los Estados Financieros de la Compañía PACIFICTUNA S.A., correspondientes al Ejercicio Económico 2009 el mismo que refleja la situación real de la Empresa.

Con lo expuesto anteriormente y al no existir criterios contradictorios, agradezco a ustedes procedan a la aprobación de los Estados Financieros de la compañía **PACIFICTUNA S.A** durante el Ejercicio 2009 con sus resultados correspondientes a este informe.

Atentamente,

Olga Bonnard de Cortez

**Gerente General** 



PACIFICTUNA S.A.

Km. 10.5 Vía a la Costa

Teléf.: 2872550 Fax: 2872085

Guayaquil, Abril 19 del 2010

Señores SUPERTINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.

Expediente: 102731

## De mis consideraciones:

Por medio de la presente, remito a Ud. el listado de los Administradores de mi representada la Compañía PACIFICTUNA S.A., signado con el RUC: 0992148012001:

NOMBRE	CEDULA IDENTIDAD	CARGO
Hidalgo Romero Francisco Xavier	0904942646	Presidente
Bonnard Miranda de Cortez Olga Georgina	0902472372	Gerente General

Sin otro particular.

Atentamente,

p. PACIFICTUNA S.A.

Olga Bonnard de Cortez

**Gerente General** 

THE REGISTROS DE COMPANA SOCIEDADES

2 6 ABR 2010

ABR 2

ECUAIRE S.A KM 10.5 VIA A LA COSTA TELEFONOS 2872550 FAX 2872086

**REPRESENTANTE LEGAL** 

Guayaquil, Abril 22 de 2010	
Señores:	
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS	
Ciudad.	
De mis Consideraciones:	
Por medio de la presente certifico que la Compañía Pacifictur instalaciones.	na S.A funciona en nuestras
Particular que informo para los fines pertinentes.	REGISTROS DE COMPOSICION DE SOCIEDADES
Atentamente,	SOUR SOUR SOUR SOUR SOUR SOUR SOUR SOUR
De Sidel &	* GUAYAQUIL*
OLGA BONNARD DE CORTEZ	